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Shrnutí  

Naším projektem prezentujeme aplikaci pro rybáře v revíru Ústeckého kraje. V této 

aplikaci naleznete mapu rybářského revíru. Zajímavostí této aplikace je, že informace si rybáři 

zadávají částečně sami. Dále rybáři v aplikaci naleznou povolenku, kam vyplní místo, kde 

rybaří a typy ryb, které ulovili. Ve vytvořené aplikaci najdou informace o výskytu ryb 

v jednotlivých lokalitách. Rybáři si tak navzájem pomáhají k jednoduššímu rybaření. 
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1 Popis výchozího stavu 

V současné době rybáři zapisují své výlovky do povolenky, která je jen v papírové 

podobě. Tímto projektem se pokusíme o zlepšení přehlednosti výlovu a množení ryb v 

Ústeckém kraji. Také chceme rybářům pomoci zjednodušit vyplňování povolenek k výlovu 

modernějším způsobem. V naší aplikaci naleznete přehlednou mapu s místy pro rybolov. 

Zabýváme se usnadněním rybaření pro rybářskou komunitu v Ústeckém kraji. Toto téma jsme 

si vybraly, protože nám přišlo, že má nejmenší zastoupené a přitom důležité. Myslíme si, že v 

současné době rybáři nemají žádné společné komunitní místo, kromě ČRS (Českého 

rybářského svazu).  
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2 Cíle projektu 

Projekt by měl dosáhnout zjednodušení a zlepšení rybaření v Ústeckém kraji. Náš cíl 

je podpoření komunity ČRS. Projekt řeší mapování rybářských míst, sledování úlovků a 

informace o aktuálním rybolovu. Díky projektu chceme docílit modernizování rybářského 

svazu. Náš hlavní cíl je zpřehlednit sdílení informací v rámci rybářské komunity. Chceme 

zjednodušit sledování statistik úlovků rybářů. 
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3 Příjemce podpory 

Příjemce dotací je organizace Sesterstvo šupinek s. r. o.  

 

Zabýváme se zlepšením podmínek rybářů a modernizací prostředků, které každý rybář při 

používání potřebuje.  

 

Chceme nahradit písemnou povolenku, aplikací v telefonu.  

 

Sídlíme v Ústí nad Labem, naše firma zaměstnává dva IT specialisty, kteří se budou zabývat 

chodem a udržováním aplikace. 
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4 Aktivity projektu 

Projektem chceme dosáhnout kvalitnějšího a administrativně snadnějšího rybaření, a to nejen 

díky lepší volbě revíru, pohodlnějšího rybaření s vybavením přizpůsobeným výskytu ryb, a v 

neposlední řadě i zvýšení bezpečnosti rybářů. 

 

Přihlášení uživatelé aplikace budou moci mezi sebou sdílet polohu, aby věděli, kdo a kde právě 

rybaří, a v případě, že by se někomu něco stalo, ostatní by o tom byli informováni. Hlavním 

výstupem projektu by mělo být zavedení nových moderních technologií k rybaření, usnadnění 

vyplňování povolenek a take efektivnější monitorování vod v Ústeckém kraji.  

 

Cíle chceme dosáhnout vývojem aplikace a s konzultací s členy rybářského svazu. 
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5 Zdroj financování 

Na podporu našich financí jsme zvolily operační program rybářství z období 2021-2027. 

 

Program je zaměřen na sladkovodní vody v Ústeckém kraji. Prioritní osa se věnuje modernizaci 

a monitorování ryb právě v této oblasti. Oblast podpory se týká především podpory rybářského  

a akvakulturního fondu.  

 

Inspirovala nás i 8. výzva OP Rybářství – Shromažďování údajů, kde byl zahájen příjem žádostí 

27.6.2023.  
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6 Časový harmonogram 

6.1.1 Schválení finančního fondu 

6.1.2 Zaměstnání IT vývojářů 

6.1.3 Budování aplikace 

6.1.4 Konzultace s SČR 

6.1.5 Představení aplikace rybářů 

6.1.6 Vydání demoverze aplikace 

6.1.7 Uvedení aplikace na trh a představení veřejnosti 

6.1.8 Spuštění aplikace  
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7 Rozpočet projektu 

Hospodárnost: Najmeme si IT specialistu, který nám aplikaci vytvoří za 200  000 Kč. 

Účelnost: Budeme potřebovat IT specialistu, dotace od evropské unie, antivirové programy… 

Efektivita: Naše práce bude co nejefektivnější, dokud nám to naše finanční prostředky dovolí. 

 

7.1 Cenový průzkum 

Cena programu vyjde na 200 000 Kč.  

O vznik této aplikace se bude zabývat Jiří Řehořek, Česká Lípa, IČ 02608294, spolupracuje s 

Českým rybářským svazem v ÚL na tvorbě specifických softwarů.  

Dále náš programátor, vývojář a SW specialista Roman Kolombo, IČ 76054250, Jablonec nad 

Nisou. Cenové nabídky jsou od těchto vývojářů SW. 

 

7.2 Položkový rozpočet  

IT specialista: 200 000 Kč 

Údržba: budeme vybírat od uživatelů – 200 Kč/rok, kterou budou již zabezpečovat naši 

zaměstnanci. 
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8 SWOT analýza 

 

 

Zdroj: chatgpt.com 
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9 Udržitelnost projektu 

Udržitelnost projektu by byla zajištěna několika klíčovými kroky, které umožní 

dlouhodobé fungování a rozvoj celého systému. Technickou stránku projektu bude spravovat 

tým IT specialistů, kteří budou pravidelně provádět aktualizace aplikace, odstraňovat případné 

chyby a přidávat nové funkce podle potřeb uživatelů i aktuálního vývoje v oblasti rybaření a 

digitálních technologií. Dále bychom pomáhali financovat Český rybářský svaz. Každý rok 

bychom posílali našeho administrátora na průzkum vývoje udržitelnosti. Naše zdroje jsou 

schopny zajistit veškeré finance. V plánu je také každoroční monitoring projektu, při kterém 

bude náš administrátor vyslán na průzkum za účelem sledování vývoje, sběru zpětné vazby od 

uživatelů a identifikace oblastí, které je potřeba vylepšit. Tato aktivita nám umožní pružně 

reagovat na změny v terénu a zajistí, že aplikace bude i nadále odpovídat potřebám rybářské 

komunity.  

 

Do budoucnosti plánujeme rozšířit aplikaci o další užitečné nástroje, které pomohou rybářům 

lépe plánovat své výpravy a zvyšovat jejich úspěšnost. Mezi připravované funkce patří 

například aktuální předpovědi počasí, která bude přehledně zobrazena přímo v aplikaci.  

Zároveň bychom rádi přidali funkci sledování fází měsíce a jejich vlivu na aktivitu ryb – 

uživatelé tak získají doporučené časy a dny pro rybolov. Tím se aplikace stane ještě více propojí 

s tradičními rybářskými zkušenostmi a s moderní technologií. 
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Příloha 1:  

 

 

(OpenAI. Ilustrace návrhu aplikace rybářského deníku s mapou a rybářskými ikonami 

[Vygenerováno umělou inteligencí], 2025) 

(ChatGPT. Textová podpora k návrhu aplikace rybářského deníku. OpenAI. , 2025) 

(EURODOTACE.CZ. Dotace na podporu rybářství [online]. Dostupné z: 

https://www.eurodotace.cz/dotace-na-podporu-rybarstvii, 2025) 


